
 
Ata da 28ª (Vigésima Oitava) Sessão Ordinária do IV Período Legislativo.  Aos 
treze dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e cinco (13.10.2025), 
às 19h30min, na Casa Eduardo Domingos de Lima, no Plenário Luiz Gonzaga 
Dantas de Oliveira Campos, na Rua José Justo dos Santos, Nº 36, Tabira – 
PE, com a presença de 10 (dez) dos 11 (onze) Srs. Vereadores que formam a 
atual Constituição Municipal, o Senhor Presidente em exercício José Adelmo 
Nogueira de Brito abriu a sessão cumprimentando a todos; informou que a 
senhora presidenta desta Casa Legislativa estava chegando de viagem, motivo 
do atraso da mesma para esta sessão; convidou o Vereador Antônio Eraldo 
Costa Moura para compor a 1ª Secretaria e o Vereador Edilson Oliveira da 
Silva para compor a 2ª Secretaria e informou também que esta Casa recebeu o 
Ofício nº 2074/2025/TCE-PE-SPJ, que encaminha para apreciação desta Casa 
a Prestação de Contas do Exercício Financeiro de 2023, Ordenadora de 
Despesas Maria Claudenice Pereira de Melo Cristóvão, que tem nas 
deliberações atualizadas após recursos o Parecer Prévio com recomendação 
de aprovação com ressalvas das Contas do ano de 2023 e que as sessões 
exclusivas para discussão e votação do referido Parecer Prévio do Tribunal de 
Contas serão marcadas posteriormente. Logo após, solicitou de seus Pares 
apostos a Mesa as devidas assinaturas no Livro de Presença e na Folha de 
Frequência, ao que foi atendido e justificou a ausência da Vereadora Maria de 
Fátima Fernandes Martins Santana por motivo de ordem superior. Em seguida, 
solicitou da Secretária a leitura da Ata da Sessão anterior, a qual, em comum 
acordo entre os Pares, foi dispensada e leitura e aprovada por unanimidade 
dos votos presentes. Dando continuidade, solicitou a leitura das 
correspondências recebidas: Ofício nº 2074/2025/TCE-PE-SPJ, que informa o 
trânsito julgado em 09/10/2025 do Processo TC nº 24100520-6, Prestação de 
Contas de Governo da Prefeitura Municipal de Tabira, exercício 2023, para 
apreciação dessa Casa Legislativa, do Parecer Prévio emitido pela Corte de 
Contas e determina o prazo em até 75 dias contados do recebimento do 
parecer prévio, para o envio ao Tribunal de Contas do resultado do julgamento, 
juntamente com as informações e os documentos comprobatórios; Ofício nº 
107/2025/PMT/SEMAD, que encaminha para apreciação e deliberação dessa 
Egrégia Casa Legislativa, o Projeto de Lei que dispõe sobre a autorização para 
o Município aderir como consorciado ao Consórcio dos Municípios 
Pernambucanos – COMUPE, abrir crédito especial ao orçamento vigente e dá 
outras providências e o Ofício 133/2025/PMT/SEMAD, que encaminha em 
caráter de urgência o Projeto de Lei nº 019/2025, que dispõe sobre a 
prorrogação da vigência do Plano Municipal de Educação, aprovado pela Lei 
Municipal nº 772, de 18 de junho de 2015   e foram apresentados: Projeto de 
Lei nº 013/2025 – Executivo – Ementa: Autoriza a adesão do Município como 
ente consorciado ao COMUPE, Abertura de Crédito Especial ao orçamento 
vigente e dá outras providências e a Mensagem nº 013/2025, que solicita a 
observância do regime de urgência de que trata a Lei Orgânica; Projeto de Lei 
nº 019/2025 – Executivo – Ementa: Prorroga a vigência do Plano Municipal de 
Educação, aprovado pela Lei Municipal nº 772, de 18 de junho de 2015 e dá 
outras providências, com sua respectiva Mensagem; projetos estes que foram 
encaminhados para as Comissões Permanentes de Justiça e Redação e de 
Finanças e Orçamento;  Indicações nº 381 a 400/2025; as Moções de Aplausos 
nº 143 a 145/2025 e as Moções de Pesar nº 106 a 111/2025. Não havendo 
mais apresentações, o Senhor Presidente em exercício solicitou que o 1º 
Secretário em exercício convidasse o primeiro orador da noite, sendo 
convidada a Sr.ª Diana Queiroz, Presidente da AAAT, a qual após seus 
cumprimentos dirigiu-se ao vereador Kleber Paulino, líder da situação, e pediu 
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que o mesmo levasse ao executivo a situação extrema dos animais doentes 
que perambulam pelas ruas da cidade. Citou a lei 1.114, de 13 de outubro de 
2021 e esclareceu que nessa lei deveria ser levada em consideração a questão 
dos maus tratos dos animais e pediu que essa lei não ficasse morta e fosse 
incluída de fato na grade curricular da rede de ensino municipal, ensinando as 
crianças a importância dos cuidados e direitos dos animais. Citou também a lei 
municipal nº 126/2001, que estabelece limites de carga de tração animal e 
semoventes, e sugeriu que fosse acrescentada nessa lei a questão da saúde 
do animal, o direito do animal ser consultado pelo veterinário do município, 
estabelecer o tipo de material a ser transportado e o horário de trabalho desses 
animais. Pediu também a criação da lei que proíba os fogos com estampidos, 
preservando o cuidado com os animais e com as crianças autistas e outra lei 
que proíba a criação de cães acorrentados permanentes. Intercedeu o 
vereador Didi de Heleno que observou que muitas vezes são vistos cachorros 
doentes nas ruas, sendo um caso irreversível e questionou o que poderia ser 
feito nestes casos, se poderia ser o animal sacrificado, o que respondido pela 
senhora Diana que primeiro o animal precisaria ser resgatado, passar pelo 
veterinário, fazer alguns exames e, a partir do resultado desses exames, será 
recolhido para a Associação. Cobrou a resposta dos vereadores e das 
vereadoras sobre o convite para visita à Associação dos animais, para 
conhecerem e saberem quais são os procedimentos realizados na associação, 
reforçou seu pedido de criação das leis e agradeceu a atenção de todos. O 
senhor presidente em exercício agradeceu a presença da senhora presidente 
da associação dos animais e solicitou que o 1° Secretário convidasse o 
próximo orador da noite, sendo convidado o Vereador Marcos de Judite, que 
cumprimentou a todos. Iniciou sua fala agradecendo ao prefeito por ter 
recebido a bancada da oposição e pela conversa muito produtiva e desejou 
que muitos problemas levados fossem solucionados. Pediu a restauração da 
ponte do espírito Santo. Citou as reivindicações que levou ao prefeito, como o 
transporte do pessoal que faz a hemodiálise em Arcoverde, reivindicação essa 
que o prefeito se disponibilizou a regularizar logo que conseguir aumentar a 
frota de veículos do município. Concedeu aparte ao Vereador Dicinha do 
calçamento que parabenizou o vereador Marcos de Judite pela atitude de 
procurar o prefeito e pela reivindicação feita e considerou ter a certeza de que 
o prefeito irá resolver esse problema com bom senso. O vereador Marcos de 
Judite reafirmou que a conversa com o prefeito foi bem produtiva e que 
esperava a solução desses problemas, por ser um anseio da população e 
agradeceu a atenção de todos. A seguir foi convidado o Vereador Didi de 
Heleno, para fazer o uso da tribuna, o qual após seus cumprimentos externou 
seus sentimentos de pesar aos familiares de seu amigo Ildevi e ao seu amigo 
de Chico das bicicletas pelo falecimento de seu pai. Comentou sobre a 
importante inauguração do restaurante popular da COHAB; comentou também 
sobre a ação realizada por sua pessoa e por sua família na Borborema pelo 
Dia das Crianças; comentou ainda sobre sua participação na festa da Capela 
do Sítio Cajá e parabenizou pela organização da festa. Afirmou que como 
vereador todos estão sempre preocupados em fazer o possível pelo povo de 
Tabira, que nesses cinco mandatos tem deixado seu legado, parabenizou a 
bancada da oposição pelo ato de nobre de ter procurado o prefeito, 
esquecendo a questão política e partindo para tentar resolver os problemas de 
Tabira juntamente com o prefeito, que tem se esforçado bastante em benefício 
da população de Tabira e, sendo essas as suas palavras, agradeceu a atenção 
de todos Na sequência, usou a tribuna a Vereadora Maria Helena, que após 
suas saudações. Disse que esteve com o prefeito para cobrar o que tem 
cobrado toda segunda-feira e até o momento não teve resultado; que cobrou 

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
http://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/59-20251113084916.pdf

assinado por: idU
ser 321



sobre os exames de endoscopia, sobre o ginecologista e que pediu a relação 
dos especialistas para que pudessem saber quem está atendendo no AME. 
Parabenizou a ex-prefeita Nicinha Melo pela aprovação de suas contas do ano 
de 2023; solidarizou-se com os familiares do senhor José Ildevi. Concedeu 
aparte a vereadora Nelly Sampaio que destacou que a visita ao prefeito foi 
iniciativa da bancada de oposição, através do secretário Edmundo Barros e 
lembrou que a vereadora Maria Helena também cobrou ao prefeito sobre a 
questão da gratuidade do transporte dos universitários. A Vereadora Maria 
Helena observou que tem recebido todos os dias cobranças sobre essa 
gratuidade, que foi prometida pelo prefeito e até agora nada. Concedeu aparte 
ao vereador Marcos de Judite que externou sua solidariedade aos familiares do 
senhor Ildevi.  A vereadora Maria Helena, por não ter mais pauta para esta 
sessão, agradeceu a atenção de todos. A seguir, usou a tribuna a Vereadora 
Estefany de Júnior, que cumprimentou a todos e parabenizou a ex-gestora 
Nicinha Melo pela aprovação das contas de 2023. Esclareceu que a reunião 
com o gestor foi solicitada pela bancada da oposição e não pelo prefeito, para 
que pudessem debater os problemas do município, já que sua bancada não 
estava tendo respostas as suas solicitações. Disse que entre as reivindicações 
levou sobre o problema da central de regulação, já que tem recebido denúncias 
que as marcações de consultas e exames está sendo feita por cores 
partidárias; reforçou a reivindicação da gratuidade dos ônibus dos estudantes 
universitários. Pediu que fosse trocado o coletor de lixo da Rua Miguel Lopes 
dos Santos, por um coletor maior. Denunciou que o CAPS estava sem 
alimentos há mais de uma semana e pediu que essa situação fosse verificada 
com olhar mais humano. Concedeu aparte a vereadora Maria Helena que 
também denunciou que tem um posto de saúde que o atendimento 
odontológico só está funcionando porque o dentista estava levando a caneta, 
porque no posto de saúde não tem. Intercedeu a vereadora Maria Nelly que 
considerou que a denúncia da vereadora Estefany era muito grave, porque o 
CAPS tem recurso fundo a fundo na média e alta complexidade, então que tem 
um valor específico para o CAPS e sugeriu que a vereadora fizesse um pedido 
oficial, porque o recurso federal vem todo mês. Continuando, a vereadora 
Estefany pediu um requerimento solicitando esclarecimentos e solução à 
gestão sobre a questão de falta de alimentos no CAPS. Solidarizou-se com os 
familiares do senhor José Ildevi e lembrou que na sessão passada fez uma 
reclamação sobre a demora do atendimento ao um acidentado e ressaltou que 
esse senhor era Ildevi, que infelizmente veio a óbito e que, apesar de não 
saber a causa da morte, ele ficou quarenta e cinco minutos esperando o 
socorro, então que iria agora requerer uma resposta sobre o SAMU através de 
ofício, para que outras pessoas não passem o que o senhor Ildevi passou. 
Alegou que as três casas da providência foram reabertas, mas foram devido a 
cobrança dessa vereadora, que não foi porque o prefeito era bonzinho, mas 
sim porque tinha que ser feito porque já tinha esse serviço, assim como 
também solicitou os três pontos de apoio da Inveja, da Chapada e da 
Queimada do Milho, que não deveriam nem ter sido fechados e nem mudado o 
nome. Enfatizou que continuará a conversar com o prefeito quando for preciso, 
que se tiver que solicitar outra conversa, que irá solicitar de novo, assim como 
fizeram dessa vez, pela primeira na história uma bancada de oposição chama o 
prefeito para conversar, visando o cuidado com o povo e agradeceu a atenção 
de todos. Por questão de ordem, o vereador Kleber Paulino pediu que a 
vereadora Maria Helena identificasse o posto de saúde que não tem a caneta 
de dentista, para que possa tomar as providências. Intercedeu a vereadora 
Nelly Sampaio que esclareceu que após conversa com a coordenadora de 
saúde bucal Dayane, a UBS da Jureminha realmente está sem caneta de alta 
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rotação. A vereadora Maria Helena esclareceu que a denúncia é do posto João 
Cordeiro. Neste momento, com a chegada da Presidenta Socorro Veras, que 
assumiu a presidência dessa sessão, o vereador Eraldo Moura assumiu sua 
cadeira na bancada e o vereador Adelmo das antenas assumiu a 1°ª 
Secretaria. Na sequência, usou a tribuna a líder da oposição, vereadora Nelly 
Sampaio, que após suas saudações parabenizou todos os fisioterapeutas e 
terapeutas ocupacionais pela passagem do seu dia e externou seus 
sentimentos de pesar aos familiares do senhor Ildevi e aos familiares de Dona 
Baía da Jureminha. Pediu o conserto de um esgoto estourado na Rua 
Laudemiro José da Rocha; pediu também a construção de redutores de 
velocidade para a Rua Bela Vista no Brejinho, nas imediações do bar da 
pamonha. Esclareceu que não tem força para proibir nada em relação ao 
executivo e que nessa Casa não passou nada em relação a proibição de 
acesso ao TFD, que sempre se posicionou que a prioridade opara o TFD é o 
doente, mas que se tem vagas, que não tem nada contra que um tabirense use 
esse transporte, desde que não tore a vaga de um doente e salientou que o 
ônibus do TFD é um patrimônio do município. Pediu ainda providências em 
relação as condições insalubres do banheiro da rodoviária e comentou sobre a 
reunião com o prefeito do município, a qual foi solicitada por sua bancada de 
oposição. Enfatizou que ser da bancada de oposição não tira o direito e a 
obrigação de discutir sobre os problemas do município de forma civilizada, 
então que levou ao prefeito as reivindicações que foram feitas nesta Casa e 
não obtiveram resposta, mas que respostas já estavam vindo e destacou o 
projeto de lei que está tramitando nesta Casa, que foi garantindo pelo prefeito 
que será a solução da falta de medicamentos do município, uma vez que há 
seis milhões disponíveis para a compra desses medicamentos. Esclareceu 
que, em relação as fraldas, a determinação do executivo são sessenta 
unidades de fraldas para cada pessoa beneficiada e que, em relação ao leite, 
foi dito que foi precisou fazer um recadastramento, porque o município não tem 
verba específica para esse fim e precisava fazer cortes necessários para a 
continuação do programa. Posicionou-se favorável ao projeto de lei do 
consórcio, que irá resolver a questão da falta de medicamento. Concedeu 
aparte a vereadora Estefany que denuncio a falta de aparelho para verificar a 
diabetes no hospital e que a resposta é que esse ano não tem mais como 
chegar e que se a usuária quisesse que fosse na farmácia comprar e pediu que 
os servidores tratassem o ovo com respeito. Continuando, a vereadora Nelly 
Sampaio por não ter mais pauta para esta sessão, agradeceu a atenção de 
todos. A senhora Presidente Socorro Veras pediu desculpas pelo atraso a esta 
sessão, por motivo de viagem e o trânsito não ter colaborado. Dando 
continuidade, usou a tribuna o vereador Eraldo Moura, que cumprimentou a 
todos e considerou que a causa animal é um problema que vem acontecendo 
há muito tempo, que muitos vereadores já disponibilizaram emendas para esse 
fim, mas que infelizmente nunca foi direcionado como deveria ser e pediu que o 
prefeito e o vice-prefeito olhassem com bons olhos para a causa dos animais e 
os tirassem das ruas, já que o dinheiro existe e é muito em todas as prefeituras 
e a responsabilidade maior é do executivo e com essa ação a população de 
Tabira irá aprovar mais ainda o trabalho do prefeito. Comentou sobre a 
inauguração do restaurante popular no bairro Frei Adelmo, mais conhecido 
como COHAB, com cinco refeições noturnas por semana e uma comida de 
qualidade. Parabenizou a secretária de assistência social e a coordenadora 
dos restaurantes populares pelo atendimento e o cuidado com a alimentação e 
com as pessoas. Parabenizou as pavimentações que serão feitas no bairro Frei 
Adelmo e no Conjunto Habitacional Iraci Pires,; pediu que o prefeito Flávio 
terminasse a obras do estádio de futebol, beneficiando os desportistas de 
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Tabira; comentou que a creche está prestes a ser inaugurada e as crianças 
terem a atenção que merecem e, em relação ao SAMU, esclareceu que existe 
um déficit no CIMPAJEÚ, tornando Tabira inadimplente e que o prefeito está 
resolvendo esse problema e logo o SAMU estará atendendo a população. Por 
fim, pediu ao prefeito Flávio e ao vice Marcos crente que no próximo ano fosse 
visto sobre a possibilidade em aumentar mais dez por cento na insalubridade 
dos garis e, sendo essas as suas palavras, agradeceu a atenção de todos.  
Usou a tribuna o líder da situação, Vereador Kleber Paulino, o qual após seus 
cumprimentos desejou que todas as crianças fossem abençoadas e destacou a 
passagem do Dia das Crianças. Parabenizou a senhora Diana Queiros pelo 
seu trabalho e luta em defesa dos animais e se com prometeu em levar as 
reivindicações ao prefeito Flávio e reforçar para que sejam atendidas. Externou 
seus sentimentos de pesar aos familiares do senhor Ildevi. Parabenizou o 
prefeito Flávio Marques pela inauguração do restaurante popular na COHAB, 
destacou que não é uma continuidade do governo passado porque o povo se 
comia sopa três dias por semana e sim janta de qualidade os cinco dias da 
semana nos três restaurantes e salientou que vem mais por aí. Disse que a 
saúde de Tabira já deu avanço em mais de oitenta por cento, que em menos 
de um ano o município já tem uma casa de apoio própria na cidade de Recife, 
que logo o município terá uma secretaria de saúde moderna e com conforto 
para os funcionários; partos cesarianos acontecendo toda sexta-feira e 
salientou que a falta de remédios se dava pela irresponsabilidade dos 
fornecedores que não estavam entregando, porque licitado foi pedido foi e 
também foi feito o pagamento aos fornecedores. Disse também que o prefeito é 
quem mais queria que o SAMU já estivesse funcionando no município; pediu o 
nome da pessoa que foi denunciada nesta sessão por mal atendimento a uma 
usuária no hospital. Concedeu aparte ao vereador Eraldo Moura que pediu que 
fosse denunciado todo funcionário que atendesse mal ao público, para que o 
prefeito pudesse tomara as providências. Continuando, o vereador Kleber 
Paulino destacou também a limpeza da cidade e alegou que o trabalho está 
sendo feito com seriedade, com honestidade, com vontade de crescer e 
desenvolver o município. Pediu também que o prefeito não deixasse obras 
inacabadas, como aconteceu nesta cidade, que só começasse quando 
pudesse terminar, para não deixar serviço da forma como ficou a creche, 
destacou que está há três mandatos nesta Câmara como vereador de todos e 
não somente de quem votou em sua pessoa, que está para cobrar, fiscalizar e 
apoiar o desenvolvimento do município e agradeceu a atenção de todos. Foi 
convidado para fazer o uso de tribuna o 2° secretário em exercício, Vereador 
Dicinha do calçamento que após suas saudações externou sua satisfação em 
participar da inauguração do restaurante popular da COHAB, que irá fornecer 
cinco jantas por semana para o povo. Parabenizou o prefeito Flávio Marques e 
o vice-prefeito Marcos Crente pela festa do Dia das Crianças realizada pela 
prefeitura municipal. Pediu a indicação de construção de um parque de 
vaquejada municipal, para facilitar o treinamento dos vaqueiros e, sendo essas 
as suas palavras agradeceu a atenção. Por não fazer o uso da tribuna o 
Vereador Adelmo das antenas externou seus sentimentos de pesar aos 
familiares do senhor José Ildevi. O Vereador Eraldo Moura externou sua 
solidariedade ao seu amigo José Carlos e toda a sua família pelo falecimento 
de seu pai José Pereira Gonçalves. Pediu licença para fazer o uso da tribuna a 
senhora presidenta Socorro Veras que após seus cumprimentos formais 
expressou sua solidariedade a família Medeiros, em especial a sua amiga 
Ivonete, pelo falecimento de senhor José Gonzaga de Medeiros e a sua amiga 
Sione e toda a sua família pelo falecimento de sua mãe Severina Maria dos 
Santos e ao funcionário desta Casa Wesley pelo falecimento de seu pai José 
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Ildevi. Parabenizou todos os fisioterapeutas de Tabira pela passagem do dia do 
Fisioterapeuta. Justificou as matérias de sua autoria apresentas nesta sessão; 
parabenizou a gestão municipal pela realização das atividades em 
comemoração ao Dia das Crianças repleto de alegria e diversão para as 
crianças; parabenizou também a secretária de desenvolvimento social e mulher 
Ítala Jamábia pela inauguração do terceiro restaurante popular na COHAB e 
esclareceu que não se tratava de uma continuidade e sim uma inauguração  
real e estruturadora, porque a gestão do prefeito Flávio Marques estava 
entregando um espaço que servirá janta completa de segunda a sexta-feira, 
sendo um verdadeiro avanço de políticas públicas , voltadas a segurança 
alimentar, com planejamento, compromisso e responsabilidade  e desejou que 
esse importante continue beneficiando a população. Comentou sobre a 
necessidade de uma sessão extraordinária para votação do Projeto de Lei nº 
013/2025, apresentado nesta sessão, para que consigam sanar os problemas 
onde a gestão tem os entraves e os serviços possam chegar à população. 
Externou sua satisfação em saber da reunião do prefeito com a bancada da 
oposição, se colocou a disposição sempre que precisarem para fazer essa 
ponte ao gestor e agradeceu ao secretário Edmundo Barros, pelo diálogo e por 
fazer a ponte entre oposição e a gestão. Parabenizou o prefeito Flávio Marques 
pelo gesto democrático e destacou que essa atitude demonstrava mais uma 
vez que a verdadeira mudança de uma cidade acontece por meio do diálogo e 
do respeito as diferenças, diferente da gestora passada que jamais recebeu os 
vereadores da oposição durante sua gestão. Enfatizou que falava isso com 
propriedade, porque já esteve como vereadora de oposição e por diversas 
vezes tentou dialogar com a ex-gestora, mas nunca foi atendida, nem a sua 
pessoa e nem os demais vereadores da oposição. Parabenizou mais uma vez 
o prefeito Flávio pela postura, por dar um exemplo de maturidade política e de 
compromisso com Tabira, dando a certeza de que Tabira fez a escolha certa e 
estava seguindo firme com esperança e fé, sempre lutando por dias melhores 
para todos e todas e agradeceu a atenção.  Não havendo mais inscritos para o 
uso da tribuna e não havendo a 2ª parte da sessão, ou seja, a ordem do dia, 
foram apreciadas e aprovadas as Indicações nº 381 a 400/2025; as Moções de 
Aplausos nº 143 a 145/2025 e as Moções de Pesar nº 106 a 111/2025. Nada 
mais havendo a declarar, a Senhora Presidenta Maria do Socorro Veras dos 
Santos determinou que todo o ocorrido fosse lavrado em forma de ata, que 
será assinada por quem de direito e por mim e que a redigi Joanisa de Sousa 
Rocha – Secretária, marcou uma sessão extraordinária para o dia 16 de 
outubro do ano em curso, para discussão e votação dos Pareceres 
Permanentes e 1º turno dos Projetos de Lei nº 013 e 019/2025, ambos de 
origem do Executivo, que tramitam nesta Casa em caráter de urgência e 
encerrou a sessão. Sala das sessões em 13/10/2025.  
Presidenta: Maria do Socorro Veras dos Santos _________________________ 
1º Secretário: José Adelmo Nogueira de Brito __________________________ 
2ªSecretária: Maria de Fátima Fernandes Martins Santana_________________ 
Antônio Eraldo Costa Moura ________________________________________ 
Dionatan Maciel da Silva ___________________________________________ 
Edilson de Oliveira Silva ___________________________________________ 
Gabriel Kleber Pereira de Melo ______________________________________ 
José Carlos Menezes _____________________________________________ 
Marcos Ferreira da Silva ___________________________________________ 
Maria Helena Nogueira de Brito _____________________________________ 
Maria Nelly de Lima Sampaio Brito ___________________________________ 
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